
We asked for your feedback on the program - what you gain
from it and what can be improved

Landholder Partnerships Progam

97
landowners responded
to the survey .

Almost half
said they
had a 'high'
overall
satisfaction

28 said 'yes'
17 said 'no'

Is your
property
management
plan useful?

60 Would like a
property visit
at least once
a year

Do covenants
have value?

42 said 'yes'
29 said 'no'

Meaning
of the
Program 

I  feel  a sense of belonging to the Program

Motivation  
 

Personal benefits  
 

Knowledge sharing  
 

# 1

# 2

# 4

# 3

I  am more active on my property from belonging
to the Program

The Program involves taking   practical  actions
that help my fitness

I gain a lot from interactions with staff and other
Program members

Property management goals

Passing on
land in good
condition
was a
common goal

#3
Future

Skills
gained

L a n d o w n e r s  f e l t  t h e y  h a d
m o s t   i m p r o v e d  t h e i r  s k i l l s
i n  i d e n t i f y i n g  ( # 1 )   n a t i v e
p l a n t s ,  ( # 2 )   w e e d s  a n d
( # 3 )   a n i m a l s

Community

Looking
after the
environment
was a top
goal

#2 
Environment

The top
response was
providing
habitat for
wildlife

#1 
Habitat

Property
activities

Planting natives

Erosion control

Pest management

# 1

# 2

# 4

# 3

Weeding

Areas of improvement 

The amount of
plants,  species
available and
process

Free plant
program

Making the most
of Council
support and
knowledge

Officer
contact

The process for
applying and
dealing with
the unexpected

Grant
timing

Different needs
for partnerships
and landholders

Types of
supportMain

barriers
L a n d o w n e r s  i d e n t i f i e d  ( # 1 )
ex p e r i e n c e ,  ( # 2 )  t i m e  a n d
( # 3 )  m o n e y  a s  b a r r i e r s


